

核载 19 人的车辆实载 32 人

平桥到五里店办事处班车超员

平桥区运管所称监管存漏洞

信阳消息(记者 杨长喜 韩蕾)客车超员一直是道路运输中被禁止的一项违法行为,因为它威胁着广大乘客的安全。记者调查发现,平桥到五里店办事处的班线客车就发生超员现象,核载 19 人的车辆实载 32 人。平桥区运管所副书记葛世新在接受记者采访时表示,超员不归他们处罚。对于管理上的问题,该所客运股相关负责人表示存在监管漏洞。

现象:客车超员,不是个例,且票价让人质疑

近日,有读者向本报反映了平桥区的部分城乡班线客车超员和出售小孩儿票等让人质疑的事情。对此记者进行了暗访。

记者选择了平桥到五里店办事处的班线进行了暗访。9月7日上午,记者从平桥区五里店办事处坐上了一辆车牌号为“豫 S165**”的班车。该车车门外印刷的字迹显示,该车核载 19 人。不过,该车内部的“座位”并不止 19 个:其驾驶位置后面、副驾驶后面的位置都被装上了凳子,这样,两个位置至少能坐两人。发车之时,该客车几乎满员。记者留意到,该车司机头顶部位装了摄像头。

车辆行驶不到 10 分钟,售票员向司机报售票情况:20 个 6.2 个 2 (20 个 6 元的,2 个 2 元的,全程票价 6 元)。这时,根据车辆的核载人数,这辆车已经超员,连同司机、售票员在内,实际载人数为 24 人。不过,一路上不断有乘客招手,司机也

都停车拉人。在最高峰时,这辆车总共载了 32 人(其中一名为婴儿)。在平桥区平桥大道菜场口这一站,许多乘客下了车,车内只剩下聊几个人。记者发现,该条线路班车在平桥大道与平中大道路口左转,而路口就有个交警岗亭。

除了超载,这辆车还有个让乘客质疑的地方:对孩子的票价问题。记者留意到,售票员对于孩子的票价一点也不“客气”:身高不到坐在该车座椅上成年人肩膀位置的儿童,票价一律 6 元。这辆车上有 3 名这样的孩子。记者咨询了其中一名 4 岁多的孩子的家长,这位家长表示,自己的孩子买了全票,并且这已经不是第一次了。

记者随后在菜场口这一站蹲点发现,超员现象并不是记者乘坐那辆车的“专利”,几辆过去的车在下客时,乘客人数都超过了核定载客数。对于收取孩子票价的问题,带孩子的乘客基本上都有意见。

调查:运管所副书记说处罚不归他们,物价部门说票价问题取证难,交警队定下时间查处

记者就此事到平桥区运管所采访。在介绍这两方面情况后,该所副书记葛世新表示,超员不归他们处罚,归交警管,票价问题是物价部门的职责。

该所客运股康股长表示,他们只保证出站不超员。在管理上,他们在车站有监督员,负责管理客车的超员。当记者表示,在该条线路的两个终点站都没有看到监督员时,他又承认管理存在漏洞。

记者随后向他们咨询了车内安装摄像头的事情。康股长表示,这个摄像头他们看不到。

那么,运管所在客运上到底能管什么呢?记者咨询了市运管局相

关负责人。这位负责人表示,运管所是能管理客车超员的问题的,但管理的内容不一样:路面上遇到超员,他们能将超员的人分流,不能处罚。他们对于客车超员的管理,更多的限于源头,即在车站管理。车站里的摄像头他们虽然不能直接看到,但是可以到车辆挂靠的公司里看。

平桥区物价办一位副主任表示,票价是由市物价办与市交通运输局联合制定的,应由他们管理,但按辖区来讲,他们也有权管理。不过,在调查中,他们的取证比较难。

记者又到平桥区交警队采访。该交警队相关负责人表示,将安排人调查,并与记者定下了时间。



9月9日上午,信阳市第十三小学举行新学年开学后第一次升旗仪式。该校特邀驻信某部国旗班的战士进校园,为全体师生展示标准化的升旗仪式。当国歌嘹亮、国旗升旗时,全体师生的心灵得到震撼,爱祖国的情怀油然而生。
本报记者 张勇 摄

>>> 后续报道

肇事车辆被拦住 被撞伤的人找不到了

信阳消息(记者 杨长喜)肇事车辆逃逸,是坏事;有人帮忙拦住,是好事。然而,肇事车辆被拦住,事故另一方却找不到了,这事儿就变成了难事。9月9日,发生在市区宝石桥附近的一起交通事故目前就是这样的局面。

昨日,本报报道了市区宝石桥附近发生的一起交通事故。在事故中,一辆奇瑞轿车与一辆摩

托车相撞。事故发生后,奇瑞轿车没有停下处理事故。这起交通事故被信阳市看守所的民警看见,民警驱车 3 公里将该车拦在了申桥桥头,并通知交警过来处理事故。在申桥桥头记者看到,奇瑞轿车的车尾部位掉了一块,看守所民警说,那地方就是在事故中被撞掉的。

10 日,记者从负责该事故

处理的信阳交警支队泌河勤务大队民警处了解到,他们接到报警后赶到了申桥桥头,并扣下了奇瑞轿车的行车证和驾驶员的驾驶证。不过,事故中的伤者却没有报警,他们也没能找到伤者。事故现场附近也没有摄像头,这给他们进一步处理这起事故带来了困难。下一步,他们将

法网恢恢疏而不漏

特大滥伐林木案主犯在逃途中被抓获

信阳消息(董麒)近日,一起特大滥伐林木案的主要犯罪嫌疑人陈某先,在潜逃途中被森林公安民警抓获归案。

9月3日上午9时许,信阳市森林公安局泌河派出所民警驱车去羊山管理区办理公务,在行驶途中细心的民警意外发现一名坐在一辆电动车后座的

男子很像涉及一起特大滥伐林木案被网上追逃的犯罪嫌疑人陈某先,民警驱车在马路上跟踪了 100 米左右,经民警仔细辨认,确认其正是在逃的特大滥伐林木案的主要犯罪嫌疑人陈某先,民警随即截停电动车并果断将其抓获后带回派出所进行讯问。经讯问,陈某先供认

其正乘坐朋友的电动车前往车站准备外逃,没想到在路途中就被抓获。

至犯罪嫌疑人陈某先被抓获归案,发生在信阳市泌河区吴家店镇邓楼村苹果山的特大滥伐林木案中 5 名犯罪嫌疑人已全部归案,并分别被采取强制措施。

声明

兹有信阳市浉河区姚湾茶叶专业合作社营业执照正、副本(证号:411502NA000650X),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区姚湾资金互助专业合作社营业执照正、副本(证号:411502NA000216X),因不慎丢失,特声明作废。

极草
冬虫夏草
现在开始含着吃
尊享热线:0376-6165555

注销公告

兹有信阳明洋物业服务有限公司,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起 45 日内,向本公司申报债权债务。

特此公告

信阳明洋物业服务有限公司
2014 年 9 月 11 日

壹钱包打造理财开放平台

“理财宝”首期产品预期收益 6.9%

近日,中国平安旗下的移动支付应用壹钱包推出理财产品开放平台—理财宝,首期上线“富盈人生”(全称“平安养老富盈人生养老保障委托管理产品”),1 年期产品 9 月 9 日起开放认购,预期年化收益率达 6.9%,认购首日销售情况十分火爆。

“理财宝”产品规划的起购金额在 1000 元至 50000 元之间,大部分产品仅 1000 元起购,降低了传统理财的资金门槛,给普通大众更多选择;产品资金封闭期在 1 周到 2 年之内,风险较低,可提供稳定可预期的收益。

针对互联网用户的特点,“理财宝”在用户体验上做了多项优化:用户在理

财宝上可以查询最新的理财产品信息,在 APP 上直接申购,操作流程方便快捷,还能随时查询持有产品情况,对资产增值了如指掌;壹钱包进一步完善了支付通道建设,支持绑定各主流银行的银行卡,方便各行持卡用户认购。

壹钱包是中国平安互联网金融战略的重要门户,具备消费支付、金融增值、转账社交、生活缴费等功能。此前,壹钱包推出对接平安大华“日增利”货币基金的“活钱宝”,收益持续领跑宝宝军团。在用户互联网理财需求日益高涨的情况下,壹钱包顺势推出“理财宝”,主打固定收益、固定期限类理财产品,满足用户对高收益、低风险产品的期待。(戴黎明)